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ΟΝΟΜΑΣΔΠΩΝΤΜΟ:………..…………………………………………… 
  

ΓΡΑΠΣΟ ΓΙΑΓΩΝΙ΢ΜΑ 1ου ΣΔΣΡΑΜΗΝΟΤ (ΚΔΦΑΛΑΙΟ 2)  
 

ΘΔΜΑ 1ο (ΔΡΩΣΗ΢ΔΙ΢ ΔΦΑΡΜΟ΢ΜΔΝΗ΢ ΘΔΩΡΙΑ΢) (20 μον) 
        

Να θπθιώζεηε ηηο ζσζηέο απαληήζεηο. (όρη απαξαίηεηα κνλαδηθέο) 
 

1. Οη αθόινπζεο εμηζώζεηο δελ έρνπλ ξίδα 
αθέξαην αξηζκό:   

Α) 2x - 2x+6                      Β) 4 25x +4x +11= 0        

  Γ)  3 2x +3x - 3x+1= 0                                                Γ) 4 2x -10x +9 = 0 . 

2. Η εμίζσζε 3 - x = x+ ι,  ι R  απνθιείεηαη 

λα έρεη ξίδα ηνλ αξηζκό: 
Α) 1                         Β) -1                       Γ) 

10

3
                      Γ) 4. 

3. Σν άζξνηζκα δύν πνιπσλύκσλ 2
νπ

 βαζκνύ 
είλαη πνιπώλπκν βαζκνύ:  

Α) 4νπ                  Β) 2νπ                Γ)  Σν πνιύ 2νπ                   Γ) 2νπ ή  1νπ. 

4. Σν ζύλνιν ιύζεσλ ηεο αλίζσζεο 


x -1

0
x - 4

είλαη: 
Α)  x 1,  4            Β)  x 1,  4             Γ)  x 1,  4           Γ)  x 1,  4 . 

5. Αλ ε δηαίξεζε ηνπ πνιπσλύκνπ P(x) κε ην 
πνιπώλπκν 4x

2
-1 είλαη ηέιεηα, ηόηε ην 

πνιπώλπκν P(x) έρεη ξίδα ηνλ αξηζκό:  

Α) ξ=-2                     Β) ξ=1/2                Γ)  ξ=1/2  ή  ξ=-1/2               Γ) ξ=-1/2. 

 

 

 

ΘΔΜΑ 2Ο
  (ΘΔΩΡΙΑ) 

 

ΒΑΘΜΟΙ 

(20 μον.) 

5+15 

 

 

α) Να γξάςεηε ην ζεώξεκα ηεο ηαπηόηεηαο ηεο δηαίξεζεο πνιπσλύκσλ. 
 
β) Να απνδείμεηε όηη έλα πνιπώλπκν έρεη παξάγνληα ην x-ρ αλ θαη κόλν αλ ην ξ είλαη ξίδα ηνπ P(x).  
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ΘΔΜΑ 3Ο
  (Α΢ΚΗ΢ΔΙ΢) 

 

ΒΑΘΜΟΙ 

(20 μον.) 

10+10 

 

Γίλεηαη ην πνιπώλπκν 4 3 2P(x)= x +θx + ιx + x+1 . 

 

α) Να βξεζνύλ ηα θ θαη ι, ώζηε ην πνιπώλπκν P(x) λα έρεη δηπιή ξίδα ηνλ αξηζκό ρ=-1. 
 

β) Να ζέζεηε ζην P(x) κ=1 θαη λ=0 θαη ζηε ζπλέρεηα λα ιύζεηε ηελ αλίζσζε: P(x)> 0 . 
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ΘΔΜΑ 4Ο
  (Α΢ΚΗ΢ΔΙ΢) 

 

ΒΑΘΜΟΙ 

(20 μον.) 10+10 

 

Γίλεηαη ην πνιπώλπκν 3 2Ρ(x)= αx + βx +25  θαη ην ηξηώλπκν 2Q(x)= x - 4x+5  πνπ είλαη 

παξάγνληαο ηνπ Ρ(x). 
 

α) Να βξείηε ηα α θαη β.  

β) Αλ α=4 θαη β=-11 λα βξείηε ην πειίθν ηεο δηαίξεζεο P(x) : Q(x)  θαη λα ιύζεηε ηελ εμίζσζε 

Ρ(x)=0. 
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ΘΔΜΑ 5Ο
  (Α΢ΚΗ΢ΔΙ΢) 

 

ΒΑΘΜΟΙ 

(20 μον.) 

10+10 

 

Γίλεηαη ην πνιπώλπκν    3 3 2 2P(x)= ι - ι x + ι - ι x - ι+1 . 

 

α) Να βξείηε ην βαζκό ηνπ P(x) γηα ηηο δηάθνξεο ηηκέο ηνπ ι. 
 

β) Γηα λ=2 λα βξείηε ην P(x) θαη λα δείμεηε όηη ε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζπλάξηεζεο P(x)  δηέξρεηαη από ην 
    ζεκείν Ρ(-1, -5). 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Να απαληήζεηε ζε όια ηα παξαπάλσ ζέκαηα.  

ΚΑΛΗ ΔΠΙΣΤΥΙΑ   

 


